

各 位

会社名 ピープル株式会社
 代表者名 取締役兼代表執行役 桐渕千鶴子
 (東証 JASDAQ コード番号 7865)
 問合せ先 IR 担当 飛田留美子
 (TEL. 03-3862-2768)

(訂正・数値データ訂正) 法人税額減税制度適用に伴う
 「平成 28 年 1 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 28 年 3 月 4 日に公表いたしました「平成 28 年 1 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載について、以下のとおり訂正いたします。また、数値データも訂正が生じたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

平成 26 年度の税制改正に伴い同年 4 月 1 日に施行された「所得拡大促進税制」について、当社の平成 28 年 1 月期の業績において当税制の適用可能要件を満たしたことが明らかとなりましたため、適用後の法人税額を反映することにより財務諸表等を訂正致します。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付しております。

(サマリー情報)

【訂正前】

(百万円未満四捨五入)

1. 平成 28 年 1 月期の業績 (平成 27 年 1 月 21 日～平成 28 年 1 月 20 日)

(1)経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28 年 1 月期	4,661	32.2	611	93.2	611	85.2	<u>390</u>	<u>93.5</u>
27 年 1 月期	3,526	8.2	316	153.7	330	66.6	202	65.8

	1 株当たり当期純利益	潜在株式 1 株当たり 当期純利益	自己資本当期純利益率	純資産経常 利益率	売上高営業 利益率
	円銭	円銭	%	%	%
28 年 1 月期	<u>89.17</u>	—	<u>18.9</u>	23.5	13.1
27 年 1 月期	46.08	—	10.4	14.2	9.0

(2)財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
28 年 1 月期	2,728	<u>2,102</u>	<u>77.0</u>	<u>480.45</u>
27 年 1 月期	2,463	2,016	81.9	460.85

(参考) 自己資本比率 28 年 1 月期 2,102 百万円 27 年 1 月期 2,016 百万円

【訂正後】

1. 平成 28 年 1 月期の業績（平成 27 年 1 月 21 日～平成 28 年 1 月 20 日）

(1)経営成績 (％表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28 年 1 月期	4,661	32.2	611	93.2	611	85.2	395	95.7
27 年 1 月期	3,526	8.2	316	153.7	330	66.6	202	65.8

	1 株当たり当期純利益	潜在株式 1 株当たり 当期純利益	自己資本当期純利益率	純資産経常 利益率	売上高営業 利益率
	円銭	円銭	%	%	%
28 年 1 月期	<u>90.19</u>	—	<u>19.1</u>	23.5	13.1
27 年 1 月期	46.08	—	10.4	14.2	9.0

(2)財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
28 年 1 月期	2,728	<u>2,106</u>	<u>77.2</u>	<u>481.47</u>
27 年 1 月期	2,463	2,016	81.9	460.85

(参考) 自己資本比率 28 年 1 月期 2,106 百万円 27 年 1 月期 2,016 百万円

(添付資料)

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

【訂正前】

① 当期の経営成績

1) 当期業績全般の概況

	金額	前期比
売上高	4,660,778 千円	32.2%増
営業利益	610,703 千円	93.2%増
経常利益	610,959 千円	85.2%増
当期純利益	<u>390,051 千円</u>	<u>93.5%増</u>
1 株当たり当期純利益	<u>89.17 円</u>	
1 株当たり純資産	<u>480.45 円</u>	

(中略)

結果、経常利益は 6 億 11 百万円、前期比 85.2%増、当期純利益は 3 億 90 百万円、前期比 93.5%増となり、1 株当たりの当期純利益は 89 円 17 銭となりました。

5) 営業利益～当期純利益

(中略)

上述のような例年に無い賞与、及び、業績連動型役員報酬計上後の営業利益は 6 億 11 百万円となり、前期比 93.2%増、当社ガイドライン売上営業利益率 10%を大きく上回り 13.1%となり 4 年ぶりに構造回復いたしました。その結果経常利益は 6 億 11 百万円、前期比 85.2%増、当期純利益は 3 億 90 百万円となり前期比 93.5%増、1 株当たりの当期純利益は 89 円 17 銭となりました。

【訂正後】

② 当期の経営成績

2) 当期業績全般の概況

	金額	前期比
売上高	4,660,778 千円	32.2%増
営業利益	610,703 千円	93.2%増
経常利益	610,959 千円	85.2%増
当期純利益	<u>394,540 千円</u>	<u>95.7%増</u>
1 株当たり当期純利益	<u>90.19 円</u>	
1 株当たり純資産	<u>481.47 円</u>	

(中略)

結果、経常利益は 6 億 11 百万円、前期比 85.2%増、当期純利益は 3 億 95 百万円、前期比 95.7%増となり、1 株当たりの当期純利益は 90 円 19 銭となりました。

5) 営業利益～当期純利益

(中略)

上述のような例年に無い賞与、及び、業績連動型役員報酬計上後の営業利益は6億11百万円となり、前期比93.2%増、当社ガイドライン売上営業利益率10%を大きく上回り13.1%となり4年ぶりに構造回復いたしました。その結果経常利益は6億11百万円、前期比85.2%増、当期純利益は3億95百万円となり前期比95.7%増、1株当たりの当期純利益は90円19銭となりました。

(2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

① 資産負債及び純資産の状況

(中略)

負債の部では、入荷済み仕入の次期決済予定として買掛金が増加し、また、利益所得増に伴い未払法人税等が増加しました。純資産合計は、当期純利益の計上の他、繰延ヘッジの評価・換算差額等の計上がされ、当期末の純資産は前事業年度末より86百万円増加の21億2百万円となりました。

以上の結果、当期末における1株当たり純資産は480円45銭、自己資本比率は77.0%となりました。

		第39期 (平成28年1月期)
総資産	(千円)	2,728,204
純資産	(千円)	<u>2,101,674</u>
自己資本比率		<u>77.0%</u>

【訂正後】

① 資産負債及び純資産の状況

(中略)

負債の部では、入荷済み仕入の次期決済予定として買掛金が増加し、また、利益所得増に伴い未払法人税等が増加しました。純資産合計は、当期純利益の計上の他、繰延ヘッジの評価・換算差額等の計上がされ、当期末の純資産は前事業年度末より90百万円増加の21億6百万円となりました。

以上の結果、当期末における1株当たり純資産は481円47銭、自己資本比率は77.2%となりました。

		第39期 (平成28年1月期)
総資産	(千円)	2,728,204
純資産	(千円)	<u>2,106,163</u>
自己資本比率		<u>77.2%</u>

- (3) 利益配分に関する基本方針及び当期・次期の配当
(中略)
<利益配分について>

【訂正前】

配当の推移

	第 39 期 (配当額未確定) (平成 28 年 1 月期)
当期純利益 (千円)	390,051
1 株当たり配当額 (円)	85.00
配当総額 (千円)	371,825
配当性向	95.3%
配当利回り	3.68%
自己資本比率	77.0%

【訂正後】

配当の推移

	第 39 期 (配当額未確定) (平成 28 年 1 月期)
当期純利益 (千円)	394,540
1 株当たり配当額 (円)	85.00
配当総額 (千円)	371,825
配当性向	94.2%
配当利回り	3.68%
自己資本比率	77.2%

5. 財務諸表
(1) 貸借対照表
(中略)

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (平成27年1月20日)	当事業年度 (平成28年1月20日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	91,165	81,839
買掛金	61,382	150,670
未払金	13,989	27,015
未払費用	55,263	71,025
未払法人税等	126,660	<u>167,810</u>
未払消費税等	24,351	15,622
前受金	2,706	3,322
預り金	2,647	2,824
為替予約	-	51,970
繰延税金負債	14,745	-
その他	3	3
流動負債合計	392,911	<u>572,101</u>
固定負債		
長期未払金	※1 50,000	※1 50,000
繰延税金負債	3,929	4,429
固定負債合計	53,929	54,429
負債合計	446,840	<u>626,530</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	238,800	238,800
資本剰余金		
資本準備金	162,700	162,700
その他資本剰余金	5	5
資本剰余金合計	162,705	162,705
利益剰余金		
利益準備金	59,700	59,700
その他利益剰余金		
別途積立金	1,000,000	1,000,000
繰越利益剰余金	500,856	<u>689,681</u>
利益剰余金合計	1,560,556	<u>1,749,381</u>
自己株式	△33,712	△33,860
株主資本合計	1,928,350	<u>2,117,027</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	17,734	19,437
繰延ヘッジ損益	69,872	△34,789
評価・換算差額等合計	87,606	△15,352
純資産合計	2,015,956	<u>2,101,674</u>
負債純資産合計	2,462,796	2,728,204

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (平成27年1月20日)	当事業年度 (平成28年1月20日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	91,165	81,839
買掛金	61,382	150,670
未払金	13,989	27,015
未払費用	55,263	71,025
未払法人税等	126,660	<u>163,321</u>
未払消費税等	24,351	15,622
前受金	2,706	3,322
預り金	2,647	2,824
為替予約	-	51,970
繰延税金負債	14,745	-
その他	3	3
流動負債合計	392,911	<u>567,612</u>
固定負債		
長期未払金	※1 50,000	※1 50,000
繰延税金負債	3,929	4,429
固定負債合計	53,929	54,429
負債合計	446,840	<u>622,041</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	238,800	238,800
資本剰余金		
資本準備金	162,700	162,700
その他資本剰余金	5	5
資本剰余金合計	162,705	162,705
利益剰余金		
利益準備金	59,700	59,700
その他利益剰余金		
別途積立金	1,000,000	1,000,000
繰越利益剰余金	500,856	<u>694,170</u>
利益剰余金合計	1,560,556	<u>1,753,870</u>
自己株式	△33,712	△33,860
株主資本合計	1,928,350	<u>2,121,515</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	17,734	19,437
繰延ヘッジ損益	69,872	△34,789
評価・換算差額等合計	87,606	△15,352
純資産合計	2,015,956	<u>2,106,163</u>
負債純資産合計	2,462,796	2,728,204

【訂正前】

(2) 損益計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成26年 1月21日 至 平成27年 1月20日)	当事業年度 (自 平成27年 1月21日 至 平成28年 1月20日)
売上高	3,526,309	4,660,778
売上原価		
商品期首たな卸高	295,397	284,370
当期商品仕入高	※2 2,172,332	※2 3,000,165
他勘定受入高	※3 56,606	※3 78,610
合計	2,524,334	3,363,145
他勘定振替高	※4 18,276	※4 21,105
商品期末たな卸高	※1,※2 284,370	※1,※2 410,307
売上原価合計	※1 2,221,688	※1 2,931,734
売上総利益	1,304,620	1,729,045
販売費及び一般管理費		
広告宣伝費	241,019	205,355
販売促進費	62,850	104,739
運賃	159,358	169,520
役員報酬	62,200	75,850
給料及び手当	105,242	110,224
従業員賞与	360	43,905
法定福利費	18,920	23,764
福利厚生費	9,962	9,638
減価償却費	4,180	4,034
賃借料	23,883	24,287
支払手数料	52,597	72,822
研究開発費	※5 154,214	※5 165,488
その他	93,702	108,715
販売費及び一般管理費合計	988,488	1,118,342
営業利益	316,133	610,703
営業外収益		
受取利息	32	12
受取配当金	546	967
為替差益	11,702	-
工事負担金等受入額	1,000	-
受取補償金	-	384
その他	491	554
営業外収益合計	13,771	1,917
営業外費用		
為替差損	-	1,661
営業外費用合計	-	1,661
経常利益	329,903	610,959
特別利益		
固定資産売却益	-	※6 432
特別利益合計	-	432
特別損失		
固定資産除却損	※7 10	※7 46
特別損失合計	10	46
税引前当期純利益	329,893	611,345
法人税、住民税及び事業税	134,015	223,397
法人税等調整額	△5,706	△2,102
法人税等合計	128,309	221,294
当期純利益	201,583	390,051

【訂正後】

(2) 損益計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成26年 1月21日 至 平成27年 1月20日)	当事業年度 (自 平成27年 1月21日 至 平成28年 1月20日)
売上高	3,526,309	4,660,778
売上原価		
商品期首たな卸高	295,397	284,370
当期商品仕入高	※2 2,172,332	※2 3,000,165
他勘定受入高	※3 56,606	※3 78,610
合計	2,524,334	3,363,145
他勘定振替高	※4 18,276	※4 21,105
商品期末たな卸高	※1,※2 284,370	※1,※2 410,307
売上原価合計	※1 2,221,688	※1 2,931,734
売上総利益	1,304,620	1,729,045
販売費及び一般管理費		
広告宣伝費	241,019	205,355
販売促進費	62,850	104,739
運賃	159,358	169,520
役員報酬	62,200	75,850
給料及び手当	105,242	110,224
従業員賞与	360	43,905
法定福利費	18,920	23,764
福利厚生費	9,962	9,638
減価償却費	4,180	4,034
賃借料	23,883	24,287
支払手数料	52,597	72,822
研究開発費	※5 154,214	※5 165,488
その他	93,702	108,715
販売費及び一般管理費合計	988,488	1,118,342
営業利益	316,133	610,703
営業外収益		
受取利息	32	12
受取配当金	546	967
為替差益	11,702	-
工事負担金等受入額	1,000	-
受取補償金	-	384
その他	491	554
営業外収益合計	13,771	1,917
営業外費用		
為替差損	-	1,661
営業外費用合計	-	1,661
経常利益	329,903	610,959
特別利益		
固定資産売却益	-	※6 432
特別利益合計	-	432
特別損失		
固定資産除却損	※7 10	※7 46
特別損失合計	10	46
税引前当期純利益	329,893	611,345
法人税、住民税及び事業税	134,015	218,908
法人税等調整額	△5,706	△2,102
法人税等合計	128,309	216,805
当期純利益	201,583	394,540

【訂正前】

当事業年度（自 平成27年1月21日 至 平成28年1月20日）

（単位：千円）

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益準備金	利益剰余金		利益剰余金合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計		その他利益剰余金	利益剰余金合計	
					別途積立金	繰越利益剰余金		
当期首残高	238,800	162,700	5	162,705	59,700	1,000,000	500,856	1,560,556
当期変動額								
剰余金の配当							△201,226	△201,226
当期純利益							<u>390,051</u>	<u>390,051</u>
自己株式の取得								
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）								
当期変動額合計	—	—	—	—	—	—	<u>188,825</u>	<u>188,825</u>
当期末残高	238,800	162,700	5	162,705	59,700	1,000,000	<u>689,681</u>	<u>1,749,381</u>

	株主資本		評価・換算差額等			純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算差額等合計	
当期首残高	△33,712	1,928,350	17,734	69,872	87,606	2,015,956
当期変動額						
剰余金の配当		△201,226				△201,226
当期純利益		<u>390,051</u>				<u>390,051</u>
自己株式の取得	△148	△148				△148
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）			1,702	△104,661	△102,958	△102,958
当期変動額合計	△148	<u>188,677</u>	1,702	△104,661	△102,958	<u>85,719</u>
当期末残高	△33,860	<u>2,117,027</u>	19,437	△34,789	△15,352	<u>2,101,674</u>

【訂正後】

当事業年度（自 平成27年1月21日 至 平成28年1月20日）

（単位：千円）

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益準備金	利益剰余金		利益剰余金合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計		その他利益剰余金	利益剰余金合計	
					別途積立金	繰越利益剰余金		
当期首残高	238,800	162,700	5	162,705	59,700	1,000,000	500,856	1,560,556
当期変動額								
剰余金の配当							△201,226	△201,226
当期純利益							<u>394,540</u>	<u>394,540</u>
自己株式の取得								
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）								
当期変動額合計	—	—	—	—	—	—	<u>193,314</u>	<u>193,314</u>
当期末残高	238,800	162,700	5	162,705	59,700	1,000,000	<u>694,170</u>	<u>1,753,870</u>

	株主資本		評価・換算差額等			純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算差額等合計	
当期首残高	△33,712	1,928,350	17,734	69,872	87,606	2,015,956
当期変動額						
剰余金の配当		△201,226				△201,226
当期純利益		<u>394,540</u>				<u>394,540</u>
自己株式の取得	△148	△148				△148
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）			1,702	△104,661	△102,958	△102,958
当期変動額合計	△148	<u>193,166</u>	1,702	△104,661	△102,958	<u>90,208</u>
当期末残高	△33,860	<u>2,121,515</u>	19,437	△34,789	△15,352	<u>2,106,163</u>

(7) 財務諸表に関する注記事項
(1株当たり情報)

【訂正前】

項目	前事業年度 (自平成26年1月21日 至平成27年1月20日)	当事業年度 (自平成27年1月21日 至平成28年1月20日)
1株当たり純資産額	460.85円	480.45円
1株当たり当期純利益	46.08円	89.17円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-	-

(注)1. 当事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。

2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりです。

項目	前事業年度 (自平成26年1月21日 至平成27年1月20日)	当事業年度 (自平成27年1月21日 至平成28年1月20日)
損益計算書上の当期純利益(千円)	201,583	390,051
普通株式に係る当期純利益(千円)	201,583	390,051
普通株式の期中平均株式数(千株)	4,374.5	4,374.5

【訂正後】

項目	前事業年度 (自平成26年1月21日 至平成27年1月20日)	当事業年度 (自平成27年1月21日 至平成28年1月20日)
1株当たり純資産額	460.85円	481.47円
1株当たり当期純利益	46.08円	90.19円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-	-

(注)1. 当事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。

2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりです。

項目	前事業年度 (自平成26年1月21日 至平成27年1月20日)	当事業年度 (自平成27年1月21日 至平成28年1月20日)
損益計算書上の当期純利益(千円)	201,583	394,540
普通株式に係る当期純利益(千円)	201,583	394,540
普通株式の期中平均株式数(千株)	4,374.5	4,374.5

以上